
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Adunanza straordinaria di prima convocazione – seduta pubblica

__________

COPIA 
Deliberazione n. 45
In data  18/04/2017 

OGGETTO:  INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE LEGA NORD, 
LIGA VENETA SALVINI CIVICHE E CENTRO DESTRA, TOLLON SINDACO, IN 
DATA 3-4-2017, PROT. 8856, RECANTE "ORGANIZZAZIONE E GESTIONE DEL 
SERVIZIO IDRICO INTEGRATO A SEGUITO DELL'APPROVAZIONE DELLA 
LEGGE REGIONE FRIULI VENEZIA GIULIA N. 5 DEL 15-4-2016;

L'anno 2017 , il giorno 18 del mese di Aprile alle ore 18:00 nella residenza Municipale, per 
determinazione del Sindaco con inviti diramati in data utile, si è riunito il Consiglio Comunale
Eseguito l’appello, risultano presenti:

Cognome e Nome Presente/Assente

Codognotto Pasqualino  Sindaco  Presente 

Carrer Gianni  Vice Sindaco  Presente 

Arduini Annalisa  Consigliere  Presente 

De Bortoli Elena  Consigliere  Presente 

Scodeller Sandro  Consigliere  Presente 

Cassan Cristina  Consigliere  Presente 

Pitaccolo Gianluca  Consigliere  Assente 

Fantin Pier Mario  Consigliere  Presente 

Marchesan Luca  Consigliere  Presente 

Ziroldo Mafalda Sabrina  Consigliere  Presente 

Driusso Robertino  Consigliere  Assente 

Boer Laura  Consigliere  Presente 

Tollon Luca  Consigliere  Presente 

Bandolin Giampietro  Consigliere  Presente 

Teso Emiliano  Consigliere  Presente 

Vizzon Giorgio  Consigliere  Presente 

Morando Elena  Consigliere  Presente 

Dei consiglieri Comunali sono presenti N. 15 compreso il Sindaco ed Assenti N. 2

Assiste alla seduta la dott.ssa Tamara Plozzer, Segretario Generale del Comune.
Il Sig.  Codognotto  Pasqualino,  nella sua qualità  Sindaco pro-tempore, constatato il numero legale 
degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e invita il  Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto 
sopraindicato, inserirlo nell’ordine del giorno dell’odierna adunanza.
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OGGETTO:  INTERROGAZIONE  PRESENTATA  DAL  GRUPPO  CONSILIARE LEGA  NORD, 
LIGA VENETA SALVINI CIVICHE E CENTRO DESTRA, TOLLON SINDACO, IN DATA 3-4-
2017,  PROT.  8856,  RECANTE  "ORGANIZZAZIONE  E  GESTIONE  DEL  SERVIZIO  IDRICO 
INTEGRATO  A  SEGUITO  DELL'APPROVAZIONE  DELLA  LEGGE  REGIONE  FRIULI 
VENEZIA GIULIA N. 5 DEL 15-4-2016.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Illustra l’argomento il consigliere Teso, dando lettura dell’interrogazione allegata (sub A).

Risponde il Sindaco, dando lettura del documento redatto dai Sindaci interessati (allegato  sub B), 
recante  ciò  che  i  Sindaci  interessati  ritengano  si  debba  fare,  previe  garanzie  che  l’ambito 
Interregionale  continui  ad  esistere  e  si  possa  allargare  anche  ai  comuni  del  pordenonese.  In 
particolare, dà lettura dell’ipotesi di istituzione di un Ambito relativo solo al portogruarese (ipotesi 
contenuta nel documento medesimo). Comunica, infine, che la decisione dovrebbe venire presa in 
sede di Assemblea, già fissata per la prossima settimana.

Il consigliere Teso replica al Sindaco dicendo che lo stesso ha fornito una risposta ampia ma con 
l’utilizzo di molti condizionali. Ritiene corretto il ragionamento fatto dal Sindaco ma ritiene anche 
che non si possa attendere ancora, perché: “di tattica si muore” e, alla fine, coloro che ci rimettono 
sono i cittadini. Pertanto, chiede una presa di posizione forte anche nei confronti del Sindaco di 
Portogruaro, atteso che il Comune di San Michele al Tagliamento è il Comune leader e siede anche 
nel CDA del C.A.T.O.
Infine, chiede venga convocata una specifica Commissione consiliare sull’argomento.

Il  Sindaco  garantisce  la  convocazione  della  Commissione  consiliare  che  veda  anche  la 
partecipazione dei rappresentanti di L.T.A.



Il presente verbale di deliberazione in data 18/04/2017 n. 45 viene letto, approvato e sottoscritto come 
segue:

IL PRESIDENTE Il Segretario GENERALE

F.to Codognotto  Pasqualino F.to Plozzer Dott.ssa Tamara

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA`

Si attesta che la presente deliberazione diventerà esecutiva in data 20/05/2017, decorsi 10 giorni  dalla  
pubblicazione (art.134, co. 3, D.Lgs. n. 267/2000).
 

 li, 09/05/2017

L’impiegato di Segreteria

 Nicola Emmanuelli

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Si  attesta  che  la  presente  deliberazione  viene  pubblicata,  in  data  odierna,  per  rimanervi  n.15  giorni  
consecutivi, sul sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, co.1, Legge n.  
69/2009).

San Michele al Tagliamento, lì 09/05/2017

L’impiegato di Segreteria

 Nicola Emmanuelli

Copia conforme all’originale, firmato digitalmente, per uso amministrativo.

San Michele al Tagliamento, lì 09/05/2017

L’impiegato di Segreteria

 Nicola Emmanuelli
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